



应用说明

VIDEOJET
Uptime Peace of Mind®

伟迪捷®

热转印喷印

选择合适的 TTO 集成到您的包装线

面临的挑战

在软包装应用方面，客户需要考虑如何将选择的喷码设备集成到 OEM 包装机械中。他们所面临的集成挑战可以是空间限制、需要安装配件或软件等物理难题，也可以是基于通信的难题。喷码机的成本与整个包装线的投资相比，简直是小巫见大巫。但是选择错误的喷码解决方案会使大量的投资成本贬值。

伟迪捷的优势

伟迪捷热转印喷码机 (TTO) 经包装业内专家设计，简化了从 OEM 安装到客户操作等各方面的运行。伟迪捷 TTO 解决方案可帮助您满足日益增加的产量需求，并提供一系列先进的色带解决方案进一步满足您的需要，而且还由业内最大的现场服务网络之一做支持后盾。

顾客担忧升级所面临的集成难题

一位欧洲市场的优质肉类产品领先供应商正面临着业务增长难题。他们所供货的大型连锁超市对供货量的需求在不断增长。该公司的肉类产品形状各异、密度不一，包装时需对各个产品进行称重，以确保每包产品都达到总重量值。该公司使用热转印喷码机 (TTO) 直接在标签上喷印条码、产品重量及产品价格等编码信息。

客户面临的最大难题是：生产总量受到现有喷码解决方案产量的制约。喷码机软件和板载内存实际限制了与称重系统的通信速度，包装线速度仅为 65 包/分钟。然而，考虑到机械和软件集成的难题以及培训操作员引发的进一步问题，客户对于更换现有喷码供应商有些踌躇不定。

改变喷码供应商可带来显著的运营优势

伟迪捷考虑到客户的喷码和生产线集成需求后，推荐他们使用 Videojet IP DataFlex® Plus 热转印喷码机 (TTO) 作为理想解决方案。该款喷码机具备速度更快捷的软件、容量更大的内存，当然产量也更高，从而解决了客户的燃眉之急。根据客户的生产线设置，新系统的生产线速度可达 120 包/分钟，几乎将产量提高了一倍。

当客户了解到 IP DataFlex Plus 的集成非常简单且集成成本远远低于他们原先担忧的价格时，也感到非常高兴。伟迪捷 TTO 喷码机可以直接替换客户使用的竞争对手的 TTO 解决方案，这意味着：

- 所有现有支架可用于安装 IP DataFlex Plus
- 使用竞争对手的软件包创建的所有现有标签格式可直接下载到伟迪捷 TTO 喷码机，无需进行任何修改*

*将软件更新到标准 IP DataFlex Plus 后可实现该功能。

对于客户而言，升级所带来的运营优势不仅仅是提高产量这一重大改进。首先，我们推荐的伟迪捷 TTO 喷码机是一款具有 IP 防护等级的产品，是需要经常冲洗生产线的应用的理想选择。这位挑剔的客户则需要每天冲洗生产线，他们的操作员需在冲洗之前用袋子将旧式喷码机裹起来。这样不仅浪费时间，而且在冲洗过程中，若不慎未完全包裹喷码机还可能损坏设备。Videojet IP DataFlex Plus 只需安装好 IP 防护罩即可为喷码机提供 IP65 等级防护。20 秒内即可安装好 IP 防护罩，与先前的包裹流程相比，大大节省了时间。

除了这个优越于先前竞争对手喷码机的额外防护功能外，客户对于伟迪捷喷码机的其他标准功能也很满意：

- 1200 米长的色带可以延长色带更换周期
- 非离合式双向色带驱动器可实现行业领先的 0.5 毫米色带喷印间距，避免色带不必要的浪费
- 直观的彩色触摸屏用户界面，操作员掌握起来极其简单，稍微培训一下即可

伟迪捷解决方案解除了客户的所有担心，满足了他们从集成、生产线产量到其他运营顾虑的所有需求。



概述

无忧升级至已有的喷码解决方案是完全有可能的，从一开始就选择一个能够解决集成难题的喷码供应商大有益处。伟迪捷 TTO 喷码机可实现无忧集成，且可确保您的整个包装线以最佳性能运行。

伟迪捷时刻准备着为您的软包装应用选择合适的喷码解决方案。

©2013 Videojet Technologies Inc.— 保留所有权利。

持续改进产品是伟迪捷永恒不变的方针。我们保留更改设计和/或规格的权利，恕不另行通知。



伟迪捷中国销售网点：

上海、北京、广州、深圳、南京、济南、沈阳、青岛、西安、兰州、成都、苏州、重庆、武汉、长沙、厦门、昆明、郑州、南昌、南宁、合肥、香港、天津，即将更多…

全国免费咨询热线
400 920 2366
www.videojet.com.cn

伟迪捷(上海)标识技术有限公司

地址：上海钦州北路1089号51号楼5楼

邮政编码：200233

免费咨询电话：400 920 2366